

T Á J É K O Z T A T Ó

A PRIMIGI TÖBB, MINT 30 ÉVE A LEGNÉPSZERŰBB MÁRKA AZ OLASZ ÉDESANYÁK KÖRÉBEN, EGYÜTTAL ELKÖTELEZETT A LEGIGÉNYESEBB VÁSÁRLÓK, A GYERMEKEK FELÉ.

A PRIMIGI LÁBBELIK A LEGMAGASABB MINŐSÉGI KÖVETELMÉNYEKNEK MEGFELELŐEN KÉSZÜLNEK, FIGYELEMBE VÉVE A GYERMEKEK ÉLETKORÁT ÉS NÖVEKEDÉSÉT. ELKÍSÉRIK ŐKET ÉLETÜK MINDEN PILLANATÁBAN: AZ ELSŐ LÉPÉSEKNÉL, AZ ISKOLÁBAN, A SPORTOLÁSNÁL ÉS AZ ÜNNEPI ALKALMAK SORÁN.

A PRIMIGI LÁBBELIKET AZ OLASZ STÍLUS ÉS A VÁLOGATOTT ALAPANYAGOK TESZIK EGYEDIVÉ ÉS KOMFORTOSSÁ.

A PRIMIGI RENDSZERÉNEK KÖSZÖNHETŐEN A MODELLEK MEGBÍZHATÓAK ÉS BIZTONSÁGOSAK. AZ ULTRAKÖNNYŰ, RUGALMAS, LÉGÁTERSZTÓ ÉS PUHA ANYAGOK ELEGET TESZNEK MINDEN IGÉNYNEK, LEGYEN SZÓ AKÁR JÁTÉKRÓL, AKÁR SZALADGÁLÁSRÓL.

A PRIMIGI CIPŐK MINDEN KOROSZTÁLY EGYEDI IGÉNYEINEK MEGFELELŐEN KÉSZÜLNEK A BABÁK ELSŐ LÉPÉSEITŐL KEZDVE, MIKOR A LÁB VÉDELMEZÉST ÉS TÁMOGATÁST IGÉNYEL, EGÉSZEN A TEENAGER KORIG, AHOL A LÁBBELIKNEK MEG KELL FELELNIÜK A DIVATKÖVETŐ LÁNYOK ÉS A SPORTOS FIÚK IGÉNYEINEK IS.

PRIMIGI: ÖSSZETÉVESZTHETETLEN STÍLUS ÉS OLASZ DEZÁJN, RÉSZLETGAZDAGSÁG ÉS KÉNYELEM JELLEMZI. A PRIMIGI AZ ANYAGOK ÉS A SZÍNEK TELJES SKÁLÁJÁBAN KÍNÁL MODELLEKET MINDEN KOROSZTÁLYNAK ÉS MINDEN ALKALOMRA. A PRIMIGI RENDSZER MAXIMÁLIS KÉNYELMET ÉS MEGBÍZHATÓSÁGOT GARANTÁL. AZ ULTRAKÖNNYŰ CIPŐK BŐRBŐL KÉSZÜLT ANATÓMIAI TALPBETÉTTTEL KERÜLNEK FORGALOMBA. A HIHETETLENŰL PUHA, KÖNNYŰ ÉS RUGALMAS TALP PÁRNÁZOTT SAROKRÉSSZEL KÉSZÜL A REZGÉSCSILLAPÍTÁS ELŐSGEÍTÉSE ÉRDEKÉBEN.

A PRIMIGI GIRLS EGY NŐIES KOLLEKCIÓ, AMELY AZ 5-12 ÉVES LÁNYOKNAK KÉSZÜL. A LÁBBELIK DIVATOSAK, MIKÖZBEN MEGFELELNEK A LEGIGÉNYESEBB SZÜLŐK ÁLTAL TÁMASZTOTT MINŐSÉGI KÖVETELMÉNYEKNEK IS. A PRIMIGI GIRLS CIPŐK ULTRAKÖNNYŰEK ÉS RUGALMASAK ANNAK ÉRDEKÉBEN, HOGY EZ AZ ATTRAKTÍV CIPŐ LÉPSÉST TARTSON A KISLÁNYOK AKTÍV ÉLETMÓDJÁVAL.

A PRIMIGI SPORT EGY KÜLÖNLEGES, SPORTOS KOLLEKCIÓ KISFIÚKNAK, FUTÁSHOZ, UGRÁLÁSHOZ ÉS A „LEGEXTRÉMEBB SPORTRA”, A NÖVEKEDÉSRE. A KÖNNYŰ, RUGALMAS ÉS RÁZKÓDÁS ELYNELŐ TALPPAL KÉSZÜLŐ CIPŐK KIVEHETŐ BŐR TALPBETÉTTTEL KÉSZÜLNEK.

A PRIMIGI GYERMEKCIPIŐ-CSALÁD ÚGY LETT KIALAKÍTVÁ, HOGY CSÖKKENTSE A LÚDTALP, ÉS A SAROK KÓROS ELVÁLTOZÁSAINAK KIALAKULÁSÁT, ÉS VISELÉSE PREVENNÍV MÓDON JÁTSZHASSON SZEREPET EZEN KÓRKÉPEK MEGELŐZÉSÉBEN. A CIPŐK TALPI RÉSZÉ KISSÉ FELFELÉ HAJLIK, EZZEL SEGÍTVE A JÁRÁSI GÖRDÜLÉST, ÉS CSÖKKENTI A TALPI BŐNYE TÚLFESZÜLÉSÉT. A SAROKRÉSZEN KIEGÉSZÍTŐ SZIVACS EGYSÉG TALÁLHATÓ, MELY SAROKÉRINTÉSKOR FOKOZOTT VÉDELMEZÉST BIZTOSÍT. A FELSŐ RÉSZEN AZ ELŐLÁBON A CIPŐK KEREKEK, SZÉLESEK, ELÉG TERET ENGEDVE AZ UJJAKNAK, HOGY KÉNYELMESEN MOZOGHASSANAK. A CIPŐKET HASZNÁLAT KÖZBEN, JÁRÁSANALIZÁLÓ ESZKÖZÖN MEGVIZSGÁLVA AZT AZ EREDMÉNYT KAPJUK, HOGY A MEZITLÁBAS JÁRÁSHOZ VISZONYÍTVA A PRIMIGI CIPŐK VISELETE A JÁRÁST SZABÁLYOSABBÁ, HARMONIKUSABBÁ TESZI, ILLETVE, LEGFONTOSABB SZEMPONTKÉNT CSÖKKENTI AZ 1 CM²-RE ESŐ NYOMÁST, TERHELÉST! AZ AZONOS FELÉPÍTÉSI SZERKEZET MIATT EZEN JÓTÉKONY TULAJDONSÁGGAL MINDEN PRIMIGI GYERMEKCIPIŐ RENDELKEZIK.

PRIMIGI PREVENCIÓS EGÉSZSÉGES GYERMEKCIPIŐK

